ITHREERRE ITHREENERRE KB FER:1/2500
1 T > N A\ RN N T " = ik

TN
L2 WK

BARZDELE |[a@EfthOHRE
HRAEES 132202A661107122

SN ET& ol
:\\_ FR1EHD JEET TATHET

B 4R 1/50000

A
IR
A LAY Y

WY R
AN \R\\ iR

4 \
A,\) |

A

P

|:| TRREERRE

- IRRERIERRE (MPERHES) —
BEICLBAHM00KN/mEBZ DR
#HEEIIMERZ DR
[ ] =hwioxs

A8 B X3 (S BR<
TRFEDNOREESDRT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

ERERE
&EREAR
)\ ERES
N ] ](”4('5/ SREAR
L] L smms

100 m
XIOHEE, ELihEREOARBER T, RRFETORIEHRES50000
(RER) EEELELDTHD, (RABETI17HE. $5928)

N
.

2 3;\11; -

=l 7

T '

1/ 2 ERE




THEFOAODKESS—E

EREE BARAEZDIEE |[2EfthOmRE
& REAR HEREES 132202A661107122

HDR TR DA ] B4 F HIEE

(A) BENZXKBHDM100kN/ MEBZSXE DD DR KIEKN/M) (E) HEEHMIMZEBA LR DHEED DD R KEKN/ M) e = ‘B =

(B) (N L BT BB D+ B EDSS(m) (F) EF LHBEW AT 5580 LEEDBEX(m) =nFAH e AT THTET

(C) 8EN=&KBHA100kN/ MU T DX DFEI D HDERKIEKN/M) Q) HBEEHIMUTOREDHETFD HDRKMEKN/m) L nE S

D) CNLZEEMERTIBEDLEENSS(m) H) QP LZEEYERTIBEDLEENDSS(m)

FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES 2ERBRNOTREDOHIOKRES
XHNES fi
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 78.4 1.0 - - 97 1.9 - - 76.5 1.0 - - 9.7 1.9
2/ 2

ERE




